非法改装还逆行 撞倒孕妇又逃逸

肇事司机昨被交警抓获 将面临行政拘留5日的处罚

□记者 夏天

本报讯 3月22日早高峰期 间, 贺某驾驶一辆经非法改装的 残疾车逆行闯入杨浦区宁国路北 向南非机动车道内,撞倒了骑电 瓶车正常行驶的孕妇张小姐。但 贺某却未作任何停留,绝尘而去, 留下右臂骨折的张小姐蜷缩在地 上, 所幸张小姐腹中胎儿安然无 恙。昨天贺某被杨浦交警抓获归 案。警方介绍,由于存在肇事后 逃逸情节,贺某将面临5日行政 拘留及 1500 元罚款。

3月22日一早, 怀有4个月身 孕的张小姐正骑电瓶车行驶在上班 路上。监控显示:她沿宁国路由北 向南正常行驶在非机动车道内。7 时 57 分,张小姐刚驶讨河间路口。

此时, 贺某开一辆经非法改装

的残疾车, 逆行闯入张小姐行驶的 非机动车道。由于这一路段的非机 动车道左侧设置有隔离栏,右侧有 上街沿,因此宽度相对固定、窄 小。面对迎面而来的贺某,正常行 驶的骑车人纷纷避让。

前面几名骑行人均小心避过贺 某。但张小姐在与张某会车时,她 的车左侧反光镜被张某的残疾车钩 住。反光镜在脱落前,带动车龙头 失控,造成张小姐跌倒。她整个人 匍匐倒地,下意识地用右臂护住肚 子,在与坚硬的路面碰撞后,张小 姐的右臂传来一阵剧痛。

手臂的疼痛让张小姐一时难以 起身,整个身体蜷缩在一起。她想 看清是谁撞倒了自己,却只见贺某 骑残疾车的背影绝尘而去,仿佛骑 车人的摔倒与他没有关系。

据杨浦交警介绍,幸运的是,

经检查张小姐腹中胎儿无恙,但事 故造成她右臂骨折,尚需进一步治 疗康复。回忆起当时的情景,张小 姐气愤地说:"其实事发地点离红 房子医院很近,我可以马上去检 查。但这个人跑掉了就让我非常被 动,因为我右手受伤了,不能用 力,没办法坐起来。"

经过5天的连续追查,贺某于 昨天上午被民警抓获。

老年男子晕倒在地

好民警架起臂盾遮挡太阳

□见习记者 董菁琳 通讯员 王勇

本报讯 日前,金山公安分局 督察支队接到一位自称是浙江省湖 州市人民政府驻上海联络处的陈女 士电话,建议对分局的民警进行表 扬,并将其亲眼所见民警救助群众 的情况以及当时拍下的照片进行了

3月24日上午, 特种机动队 五车组正在金山卫火车站站台开展 巡逻工作,队员沈玮突然发现异常 情况,并喊道:"前面有个人躺在 地上了,快去看一下!"大家立即 飞奔过去,只见一名老年男子横躺 在广场平台处,口吐白沫,神志不 清,身边还有一只公文包。

"我来呼叫指挥中心通知 120 救护车到场,沈玮检查一下包内有 没有证件或者手机,晶晶朱杰你们 俩控制好周围人群秩序。" 车长李 佳平立即指挥大家进行应急处置。 这时围观的群众越来越多,而平台 处也并无遮阳设施,太阳光直射老 人的眼睛。"我来帮他挡一下!"

家中白山羊引来"灰太狼"

□记者 刘海 通讯员 许鹏

本报讯 崇明白山羊作为崇明

特色很受群众欢迎,然而一些不法

分子却专门盯上了居民饲养多年的

家禽家畜。近日,崇明警方就快速

破获了这样一起盗窃白山羊案,及

镇的居民沈先生,一早起来便到自

己房子边上的羊圈里,准备喂养即

将待产的小母羊。然而,当他走到羊

圈前时,发现羊圈门开着,小母羊早

已不知去向,惊慌之中,沈先生赶紧

查破案工作。同时结合近期盗窃家

禽家畜案的特征和线索,深入开展

排摸。经过警方持续侦查,犯罪嫌

疑人郭某很快进入了警方视野并被

原来,郭某系盗窃惯犯,最近

-段时间因"手头紧",便萌生了

偷盗白山羊卖钱的念头,于是便独 自一人趁着深夜窜至案发地实施盗

窃。让他没想到的是,盗窃白山羊

的第二天便被警方抓获。随后警方

根据郭某供述找到了被盗窃藏匿的

方刑事拘留,案件正在进一步审理

目前,犯罪嫌疑人郭某已被警

案发后,警方迅速组织开展侦

3月19日上午,家住崇明城桥

崇明警方迅速破案

时为居民挽回损失。

到城桥派出所报案。

控制。

白山羊。



警察用随身携带的臂盾为倒地老人遮阳

队员沈玮边说边蹲下, 把随身携带 的臂盾架起来为老人遮挡脸部刺眼 的阳光。

为保持架起臂盾的动作, 沈玮 单膝跪地,左脚酸了换右脚,右脚酸 了换深蹲,一直持续了十多分钟。救 护车到场后,大家帮忙把老人抬上 救护车并送去医院进行救治。

目睹沈玮跪蹲着架起臂盾为老 人遮阳全过程的陈女士,周一一上 班就打电话到分局,她表示:"从架 起盾牌为群众遮阳的细节可以看 出,我们的人民警察是真真正正从 群众切身利益出发,尽自己最大努 力帮助那些急需帮助的人, 这正是 我们整个社会需要的正能量。"

酒驾肇事准备私了 钱还没赔又伤三人

□见习记者 董菁琳 通讯员 金剑源

本报讯 程某醉酒驾驶机动 车,发生交通事故后选择和被害 人申某私了。被害人申某因贪一 时小利没有报警。谁料,离开事 故现场后,程某非但没按照承诺 赔偿,竟还对车内人员拳打脚踢, 致使其多处负伤。日前,金山区 人民检察院依法以故意伤害罪、 危险驾驶罪对程某提起公诉。

2017年10月25日晚,受害 人申某开车载着朋友辛某和麻某 在回家途中发生了车祸,自己的 车被后方一辆白色越野车在准备 超车时撞了。申某随即下车查看, 发现自己车辆右侧有多处刮蹭, 而肇事车主程某竟满身酒气。

"酒驾啊!我们应该要报 警!"正当车中的朋友想要报警 时,肇事车主程某却表示愿意私 了,并且赔偿相应钱款。听到对方 愿意赔偿,态度也算诚恳,申某思 忖了一会,想到"这人醉酒驾车引 起了这起事故,我也算是有把柄在 手,也许还能借机多要点赔偿款 呢!"于是,申某就向程某索要了1

万元作为赔偿款。 随后,程某让申某驾车跟随

自己去拿钱,几人先是来到了程 某所谓的一个朋友家开办的鱼塘 处,但是并未借到钱。借钱无果 后,程某又表示自己是一家工厂 的保安, 让三人和自己一起回厂 里取钱。在等待了20分钟后程某 还是没拿钱出来,于是三人决定

一听说要报警,在酒精的刺 激下,程某的态度蛮横了起来。 "敢报警就别怪我不客气!"失控 的程某抄起保安人员携带的撬棍 挥向了准备报警的辛某……看见 朋友受伤, 申某、麻某一同冲上 前去抢夺撬棍,双方很快便扭打 在一起。程某的同事眼看事情越 闹越大,情急之下立即报警。随 后,警方赶到现场。这场由酒驾 肇事私了引发的激烈冲突才得以

日前,金山检察院依法以故

意伤害罪、危险驾驶罪对程某提 起公诉。检察机关认为,被告人 程某故意伤害他人身体,致使三 被害人周身三处轻伤、四处轻微 伤,犯罪事实清楚,证据确实、 充分,应当以故意伤害罪追究其 刑事责任。被告人程某在道路上 醉酒驾驶机动车,应当以危险驾 驶罪追究其刑事责任。

拙劣演技被民警识破

套上"马甲"搬空货柜

本报讯 无人售货柜里的货品 接连被盗, 监控视频里却显示是 "工作人员"自行装箱搬走。究竟 是哪里出了错?记者昨天从闵行警 方获悉, 近日, 闵行警方快速侦破 这样一起系列盗窃案,原来是犯罪 嫌疑人陈某等 4 人假冒无人售货柜 运维人员偷盗货品,目前,4人因 涉嫌盗窃罪已被闵行公安分局刑事 拘留,案件正在进一步侦查中。

2月11日, 闵行公安分局杜 行派出所接到公司工作人员陆某报 案称: 2月9日, "猩便利"公司 运营维护人员刘某发现,摆放在联 航路上的无人售货柜货架上的大量 饮料和食品竟然都不翼而飞了, 怀 疑被盗。而巧合的是,案发前一 天,放置在七莘路上丽婴大厦和顾 戴路上丰树商业城里的无人售货柜 货架里的食品也都被盗。

杜行派出所遂成立专案组,全

力侦破这起系列盗窃案。经侦查发 现,2月9日,几名嫌疑人驾驶一 辆面包车驶入联航路附近,下车 后,一名身穿"猩便利"公司工作 服的嫌疑男子手拿空箱子,和其同 伙一起冒充"猩便利"公司人员来 到无人售货柜前,将货柜上的食品 和饮料装箱后离开。2月8日,几 名嫌疑人用同样的手法窃得在丽婴 大厦和丰树商业城里的无人售货柜 货架里的食品。这一系列行为都被 视频监控所捕获,拙劣的演技被民 警和工作人员一眼识破。

民警通过监控里显示的嫌疑人 所开的车辆车牌号,锁定了其中一 名嫌疑人的身份, 为尽快将嫌疑人 抓捕归案, 民警迅速将郁某、张某 抓获归案,并查获了大量被盗的食 品和饮料。之后趁热打铁,几天后 嫌疑人陈某、彭某陆续到案。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某、郁 某、张某、彭某交代了作案的犯罪

男子拒绝安检强闯进站

拖拽民警被刑拘

□见习记者 董菁琳

本报讯 日前,一名男子在上 海地铁2号线世纪大道站进站时, 自称有急事,拒绝安检。安检员和 值勤民警分别上前提醒,该男子并 不配合,嘴里还骂着脏话。即便民 警和安检员随后奋力阻拦, 仍挡不 住男子的推搡,最后他强行闯过闸

机进入楼梯。

民警冲过去准备抓住其衣服 时,却被男子一拽,摔下了台阶, 直接扑倒在中间平台上。事后,当 事民警经检查发现自己左侧大腿大 面积乌青,手指也受轻伤。而该男 子的行为严重影响了车站正常秩 序,已因妨害公务罪被警方采取刑 事拘留措施。



共享单车 驮带孩子

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 越来越 多的市民选择共享单 车作为解决最后一公 里难题和出行的交通 工具。街头上也就出 现了不少用共享单车 驮带孩子的家长,有 将孩子放在前置车筐 内的,也有让孩子站 立在车横梁上前进 的。家长虽然知道这 种做法违反用车前的 承诺,而且很危险, 但是还是为了图方便 不管不顾, 侥幸为